

2022年6月28日

給院友家人的信（165）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

翠景輔助護理一樓

直至今今天為止，該樓層有六位院友確診，他們均呈現輕微病徵，現時正在康復，其中一人已經不需要隔離；另一位院友於今晨出現輕微病徵，已作了核酸檢測，正在等候結果。

翠景輔助護理三樓

6月22日確診的院友現時康復良好，病徵已經消除，該樓層其他院友的快速檢測均呈陰性。

翠景輔助護理中心現時仍處於疫情爆發，只允許有必要的探訪。

榮基護理中心三樓

現時仍有一名院友正在隔離，該院友及樓層其他院友均安好，**該樓層現時仍處於疫情爆發，只允許有必要的探訪。**

院舍疫情爆發顯示新冠病毒依然於社區存在，請大家繼續竭盡所能保持安全，減低病毒傳播風險。

新冠疫苗第二劑加強劑

翠景長期護理十名合資格的院友已於昨天接種了第二劑加強劑，我們正陸續為合資格的院友安排接種。

解除公眾健康限制第三階段

雖然首席醫療官有關長期護理院舍的指令將於6月30日解除，但有些防護措施會通過亞省醫療服務局的標準及政策在護理院舍實行，以保護所有院友，包括：

- 適當時進行核酸檢測
- 將有症狀的院友隔離
- 有關疫情爆發的程序
- 使用個人防護裝備
- 向亞省醫療服務局呈報患病個案
- 員工及訪客需要持續配戴口罩

請注意現時榮基所有院舍依然保持為訪客進行健康篩選的措施，直至另行通知，因為我們仍未能確定會否有另一波疫情，我們會因應情況評估我們的防護措施，以保障所有人的安全，感謝大家的諒解和合作。

第 22 屆榮基百萬行

今年的百萬行有超過 40 個隊伍及 100 名熱心人士參加，他們在卡城各處進行步行、騎單車等活動。靠著大家的支持和鼓勵，直至現時為止，我們已籌得超過\$334,000，衷心感謝各界人士對榮基的支持和愛護，為我們興建榮基村而籌款！

感謝大家於 6 月 25 日星期六參加榮基百萬行慶祝典禮，該活動的中英文視頻現已上載至榮基網站，大家可以登入 www.walkforwingkei.org 重溫當日盛況、感人故事、以及院友們的精彩舞蹈表演。

我們現時仍然收集百萬行善款直至 2022 年 7 月 22 日，大家可以繼續向同事親友募捐。

家人諮詢大會：7 月 6 日

下次的家人諮詢大會將在 7 月 6 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫 [登記表](#) 連同問題於 7 月 4 日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

7 月 1 日公眾假期

接待處將於當日休息，當值員工會於上午九時至下午四時為訪客進行健康篩選。

感謝你們的支持，祝大家有一個愉快的國慶日！

你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道他是美善。投靠他的人有福了！

~ 詩篇 34:8

譚宋品潔
行政總裁